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ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZLATÁ KORUNA 
 16.ZÁŘÍ 2020 

Zastupitelstvo obce schválilo: 
 zprávu o práci rady obce od 24.6. do 16.9.2020. 
 uzavření „Smlouvy o spolupráci při přípravě akce „Vltavská cyklostezka“ s Jiho-

českým krajem. 
 obnovu nákladního vozidla třístranného sklápěče Gazelle a jeho prodej formou 

aukčního prodeje. 
 
Následující zasedání zastupitelstva obce je plánované na 9. prosince 2020 

od 18.00 hodin v zasedací místnosti na radnici ve Zlaté Koruně. 
                                                                                                       Milan Štindl.- starosta obce                                                                                                                             
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Obecní úřad Zlatá Koruna pořádá 
SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

Sobota 17.října 2020 

Časový harmonogram 
Plešovice - náves 8:00-8:30 hod • Plešovice - Zátiší 8:35-8:50 hod 

Zlatá Koruna - horní část 9:00-9:30 hod (u kontejnérů) •  
Zlatá Koruna - dolní část 9:35-10:15 hod (u kontejnérů pod kulturním domem) 

Rájov - náves 10:25-10:45 hod 
Mobilní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu je příležitostí zdarma se 
zbavit odpadů, které doma překáží. Jedinou Vaší povinností je osobně svůj odpad 

předat a pomoci s nakládkou specializované firmě. Dopředu navezené hromady od-
padu komplikují a zdržují odvoz. Tento mobilní sběr slouží pouze pro fyzické osoby 

(domácnosti), nikoliv pro podnikající fyzické a právnické osoby (podnikatele). 
Všechna vysloužilá elektrozařízení odevzdávejte bezplatně vždy první sobotu od 

10.00 do 11.00 hodin na sběrné místo – Zlatá Koruna dvůr č.p. 5 (za poštou). 
             Šetříte tím naše společné finance a životní prostředí!                                 OÚ 

SBĚR OŠACENÍ, OBUVI, HRAČEK A BYTOVÉHO TEXTILU 

V pondělí 26.října 2020 od 14:30 do 16:30 hodin pořádá MS ČČK sběr použitelného 
ošacení, obuvi a hraček. Vzhledem k dlouhodobému nedostatku velmi uvítáme ložní 
prádlo, ručníky a záclony, dále pak chodítka, odrážedla i větší venkovní hračky pro 
děti, vše pro ošacovací středisko v Českém Krumlově. Čisté a nepoškozené věci 
prosím přineste v této době do přízemí obecního úřadu, kde je od vás převezmeme. 
Za darované věci předem děkujeme.                                      Za MS ČČK Hana Hončíková 

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO      
ZASTUPITELSTVA JIHOČESKÉHO KRAJE 

 Pátek 2. října 2020 od 14:00 hodin do 22:00 hodin 
 Sobota 3. října 2020 od 8:00 hodin do 14:00 hodin 
 Obecní úřad Zlatá Koruna-velká zasedací místnost pro oprávněné občany s  

adresou místa trvalého pobytu v naší obci.   
 Telefonní spojení do volební místnosti 380 743 119                                    OÚ 

 

 



 

 
 
Telefon: (+420) 380 743 119 
Fax:       (+420) 380 743 223 

e-mail:    ou@zlatakoruna.cz 

internetové stránky : http://www.zlatakoruna.cz/ 

 
Na těchto stránkách je umístněný i tento zpravodaj. 

 

  OBEC ZLATÁ KORUNA 
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TVOŘENÍ PŘÁNÍČEK TECHNIKOU QUILLING  
 
V úterý 13. října 2020 v 17.00 hodin se v případě zájmu uskuteční 
v zasedací místnosti obecního úřadu ve Zlaté Koruně, Zlatá Ko-
runa č.p.41, tvoření přáníček technikou Quilling  

Příspěvek na materiál 20 Kč, zájemci se mohou hlásit na e-mail: 
marketka.jana@seznam.cz 

Akce proběhne za dodržení všech hygienických opatření. 
                                                                                 Markéta Králová 

 

30.ročník, vydání 3/2020 

KULTURNÍ PROGRAM V OBCI 
 Čtvrtek 1. října v 16.45 hodin  

MIMOŘÁDNÁ MŠE V KLÁŠTERNÍ KAPLI ANDĚLŮ STRÁŽNÝCH. 
Mši slouží zlatokorunský farář P. Mgr. Petr Hovorka, na elektrické klávesy doprovází Ing. Vladimír Jantač. 

 Pátek 9.října od 19.00 hodin 
KONCERT KAPELY CHLAPI V SOBĚ V HOSTINCI NA LETNÉ VE ZLATÉ KORUNĚ 
Pop-rockový mejdan s kapelou CHLAPI V SOBĚ! Vstupné 120 Kč. Rezervace na tel: 730 190 254. 

 Sobota 10. října v 18.00 hodin 
MUSICA BOHEMICA - KONCERT V KLÁŠTERNÍM KOSTELE NANEBEVZETÍ P. MARIE 
Vystoupí známý soubor Musica Bohemica s Jaroslavem Krčkem z jehož tvorby mimo jiné uslyšíme části Mše 
č. 11, výběr z Hořických pašijí nebo lidové a Zlatokorunské písně v jeho úpravě. Více na www.baroknikoruna.cz 
 

Na jaře letošního roku jsme z důvodu šíření nemoci COVID - 19 nemohli uskutečnit SOUSEDSKÉ 
SETKÁNÍ v Plešovicích. 
Vážení spoluobčané, jakmile se situace zlepší, opakovaně pozveme všechny občany Plešovic na přátelské nefor-
mální sousedské setkání se zvolenými plešovickými zastupiteli a nejen s nimi. Přijít si s námi popovídat může 
každý.  Účelem je říci si veřejně a bez obav, co Vás v Plešovicích trápí, ale také i těší. Vyslechneme si Vaše 
názory a přání a pokusíme se je vykomunikovat s vedením naší obce k vaší spokojenosti.  
                                                                                              Na budoucí setkání se těší Jana Eremiášová, Rájov – Cihelna 

POKUS O OBNOVENÍ PĚVECKÉHO KROUŽKU "ZLATOKORUNSKÉ ŽENY" 
Plánované dubnové setkání se bohužel nemohlo uskutečnit kvůli koronavirovým opatřením, nyní je zatím situ-
ace nejistá, jak vše dopadne, ale jakmile to zdravotní situace v zemi dovolí, schůzka bude. O termínu vás budeme 
včas informovat. Přesto si opět dovolujeme oslovit každou z Vás žen z našich tří obcí s připravovaným obno-
vením činnosti pěveckého kroužku "Zlatokorunské ženy". S velkou úctou a respektem k jejich dvacetileté pě-
vecké činnosti přistupujeme k záměru obnovit setkávání žen všech věkových kategorií, které rády zpívají, seni-
orů i mládeže nevyjímaje. Nebojte se, že nebudete vítána právě Vy, která si zpíváte třeba jen doma s dětmi, 
vnoučaty či s rádiem. Pro každou z Vás zde bude místo. Teprve čas vytříbí "zdravé jádro" kroužku.   Když to 
nezkusíte, nebudete vědět, jak příjemné je odskočit si od každodenních starostí a z plných plic si zazpívat lidové 
a národní písně.                                                              Na budoucí setkání s Vámi se těší Eva Jakešová a Jana Eremiášová 

STRAVOVÁNÍ V OBCI S PŘÍSPĚVKEM OBCE ZLATÁ KORUNA 
 
  Důchodci s trvalým pobytem v naší obci mají možnost stravování (obědů) s příspěvkem obce Zlatá Koruna 
ve výši 9,-Kč za jeden oběd a jeden den. Současná možnost je odebírání obědů ze zemědělského družstva 
„Podkleťan“ (Křemže). Cena pro důchodce s trvalým pobytem v naší obci je 66,-Kč. Bližší informace o tomto 
způsobu pro případné nové zájemce Vám rádi sdělíme na obecním úřadě. tel. 380743119 v úřední době (pon-
dělí a středa od 7.00-11.30 a 12.00 -17.00 hodin) 
   Od 1.10.2020 je rozšířena nabídka na stravování o možnost využít odběru oběda z restaurace Na kovárně 
v Rájově. Zde můžete využít výběru ze dvou jídel a oběd zkonzumovat přímo v restauraci, nebo si odnést 
domů ve svých jídlonosičích. Cena pro důchodce s trvalým pobytem v naší obci při využití této nové možnosti 
je 76,-Kč. Samozřejmě je lepší si oběd v restauraci objednat předem. Restaurace Na Kovárně Rájov. Provozo-
vatel Václav Vysokomýtský tel. 723 839 319 nebo osobně u personálu restaurace. 
Samozřejmě toto stravování oběma způsoby mohou využít i ostatní. Ovšem bez příspěvku obce. 
                                                                                                                                       Milan Štindl – starosta obce 


